

«Узелок» для коммерсантов — петля для москвичей

Депутат Госдумы Денис Парфенов вместе с активистом Александром Ефимовым встретились с избирателями Северного Медведково. Поводом для встречи стало запланированное московскими властями строительство крупного транспортно-пересадочного узла (ТПУ) у станции метро «Медведково» в районе перекрестка улиц Широкая и Грекова, который будет примыкать практически вплотную к жилым домам.

Три года назад депутаты от КПРФ по просьбе жителей уже обращались в московское правительство за разъяснениями по поводу предполагаемого строительства этого ТПУ. Чиновники тогда подтвердили, что в планах такое строительство есть, но границы этого ТПУ в то время были еще не определены. Власть обещали провести с жителями района публичные слушания, но, видимо, опасаясь бурных протестов, провели их в 2018 году кулуарно, фактически скрыв от общественности истинную глубину ожидающего людей «счастья». А в начале 2019 года власти «обработали» жителей района детальным проектом уже утвержденного строительства.

«Сегодня мало кто из горожан осведомлен о деталях этого проекта: решение на общественных слушаниях, судя по протоколу, принималось в основном не жителями района, а работниками рынка, прилегающего к метро.

Совершенно очевидна коммерческая, а не социальная составляющая будущего ТПУ. Власть запланировала строительство целого ряда коммерческих объектов, функционирование которых направлено на извлечение прибыли (платные паркинги, магазины, медицинский центр, автомойки, автосервисы и т.д.).

Реализация данного проекта в утвержденном виде может создать невыносимые условия для проживания людей в целом ряде домов на улицах Грекова и Широкая», — прокомментировал ситуацию Денис Парфенов.

Участники встречи потребовали от московских властей приостановить строительство ТПУ до обсуждения с общественностью возможных альтернативных вариантов с учётом разумного баланса между интересами города и интересами жителей, проживающих в этом районе.



Память о Кирове

30 марта комсомольцы Кировского РК совместно с Кировским МО КПРФ провели митинг, посвященный 133-й годовщине со дня рождения Сергея Мироновича Кирова — выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства.

Митинг открыл первый секретарь Кировского РК ЛКСМ РФ Илья Киселев под звуки «Интернационала». Участники митинга возложили цветы к памятнику Кирова.

Комсомолец Кировского РК Алексей Редин рассказал о жизненном пути революционера. Первый секретарь Кировского МО КПРФ, секретарь МГК ЛКСМ РФ Андриак Мкртчян обратил внимание на процесс переименования советских культурных объектов и улиц, напомнив, что только в столице с 1991 года было переименовано более 160 улиц, и призвал не допускать подобных действий. Он рассказал об истории памятника, о том, что комсомол вот уже много лет организует митинги в день рождения и день гибели Кирова. Он также затронул тему предстоящих выборов в Мосгордуму.

Илья Киселев подчеркнул важность роли Кирова в истории нашей страны и выдвинул инициативу по сбору подписей за переименование одного из проектируемых проездов в улицу Кирова.

Взявший слово один из местных жителей района поблагодарил ЛКСМ РФ и КПРФ за организацию подобных меро-



приятий, а также прочитал стихотворение Владимира Маяковского, актуальное и в наши дни. Прозвучали и другие выступления.

После окончания митинга его участники возложили цветы

к памятнику Сергея Мироновича в переходе между станциями метро «Сретенский бульвар» и «Тургеневская».

Пресс-служба Кировского РК ЛКСМ РФ

Выборы в Москве: разработка ПО вне закона?

В начале марта депутаты Госдумы от фракций «Единая Россия» и ЛДПР внесли в Госдуму законопроект «О проведении эксперимента по организации и осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Московской городской Думы седьмого созыва». Закон ещё не принят, однако уже есть основания предполагать, что департамент информационных технологий Москвы начал разработку про-

граммного обеспечения для этой процедуры. Поэтому напрашивается единственно возможный вывод о том, что процедура принятия данного проекта в Госдуме предпринята. Самый интересный вопрос во всём этом — соблюдение конкурсного законодательства и источники финансирования этой работы. Депутат Госдумы от КПРФ Валерий Рашкин направил запрос в Следственный комитет, Генеральную прокуратуру и директору ФСБ.

Набор в команду контроля за выборами!

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК) членом УИК с правом совещательного голоса и наблюдателей для работы на выборах депутатов Московской городской Думы в сентябре 2019 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней и отработана годами.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам,

знакомство и координация действий членов избирательного процесса работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к разным оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет ваших сообщений по телефонам:
8-905-545-34-79
8-499-725-53-64

или на электронную почту
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилия, имя, отчество
2. Ваш телефон для связи
3. Ваш e-mail
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
5. Опыт работы на выборах

Онлайнзапись на сайтах:
<https://red.msk.ru/nabor-v-komandu-kontrolya-za-vyborami1/>
<https://msk.kprf.ru>

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-925-472-44-86.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке. Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г.Волоколамск, ул.Парковая, д.9

Тираж 25 000 экз.
Заказ №797

Подписано в печать 8 апреля 2019 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00